



16 апреля 2017 года – в праздник Светлого Христова Воскресения – на Соборной площади казачьей столицы гостям и жителям города была роздана творожная «Царь-пасха»

весом в полтонны. Чин освящения грандиозного праздничного лакомства был совершён настоятелем Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора

[игуменом Филаретом \(Авдюшкиным\)](#)

, после чего угоститься

«Царь-пасхой»

смогли все желающие.

*Ежегодно в Светлое Христово Воскресение ростовская молочная компания «Белый Медведь» преподносит в дар жителям разных городов нашей Родины 500-килограммовую «Царь-пасху», занесённую в Книгу рекордов страны и получившую титул «Самой большой творожной пасхи России».*

